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Tříkrálová sbírka 2024

Všem koledníkům a ostatním, kteří
se na sbírce podíleli, stejně jako těm,
kteří přispěli děkujeme!

CELKEM SE V OBCI LUDSLAVICE
VYBRALO 32 156Kč.
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DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ:
V poslední době se nám množí případy volně se pohybujících
psů na území Ludslavic. Chtěli bychom apelovat na majitele
těchto ,,tuláků”, aby si lépe zabezpečili své pozemky (branky,
vrata,...) a své psy si lépe hlídali.

Děkujeme

PŘIPOMENUTÍ:
Pekařství TOMA spol. s r. o. Topolná se svou pojízdnou
prodejnou rozváží do Ludslavice čerstvé pečivo vždy                 
v pondělí 11:20 a v pátek 11:20. Lze si i objednat předem.

BANÁNOVÝ FANTOM OPĚT V AKCI:
Opět se na území Ludslavic pravidelně objevují volně pohozené
slupky od banánů. Žádáme toho/ty, kteří takto činí, aby s tím
přestali a slupky házeli do odpadu nebo do kompostéru. 
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Svoz odpadu 

STŘEDA

STŘEDA

ČTVRTEK

POPELNICE - ÚTERKY
 PLAST, PAPÍR - PONDĚLKY

BĚH VESNICÍ

Leden

Únor

Březen

Duben

Květen

Červen

Červenec

Srpen

Září

Říjen

Listopad

Prosinec

Akce Ludslavice 
6.1. 

10.2.
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13.4.
30.4.
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25.5.

1.6.

6.7.
20.7. 

31.8. 

7.9.
15.9.

29.9.

5.10.
12.10.
27.10.

2.11.
9.11.

30.11.

23.12.
26.12.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

MASOPUST - VODĚNÍ MEDVĚDA

KOŠT SLIVOVICE

OSLAVA SV. FLORIÁN
POUŤ NA SV. HOSTÝN
21. ROČNÍK ZÁVODŮ O POHÁR STAROSTY SDH

KÁCENÍ MÁJE

MEMORIÁL M. KONEČNÉHO - VETERÁN CUP, ZÁBAVA
ZKUS SI V LESE PROFESE - VÉRÁK

OPEN AIR LUDSLAVICE - ŠACHOVÝ TURNAJ
ZÁVODY O POHÁR HEJTMANA ZLÍNSKÉHO KRAJE
SVATOVÁCLAVSKÉ HODY

SBĚR ŽELEZA
MUTĚNICKÉ CHODNÍČKY - BURČÁKOVÝ POCHOD
LAMPIONOVÝ PRŮVOD

HLAVNÍ HON
KOŠT TĚSTOVINOVÝCH SALÁTŮ
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU

ZPÍVÁNÍ KOLED U BETLÉMA
ŠTĚPÁNSKÁ VYCHÁZKA

SBĚR ŽELEZA
SLET ČARODĚJNIC A STAVĚNÍ MÁJE

Užitečné informace pro rok 2024

Tyto informace jsme pro Vás zahrnuli také do nových kalendářů ,,Ludslavice očima dětí”,
které byly v průběhu měsíce prosince osobně roznášeny panem starostou a paní
místostarostkou do Vašich domovů. Kalendář byl vytvářen ve spolupráci s MŠ a ZŠ
Ludslavice, za což bychom chtěli ještě jednou moc poděkovat, a vytvořili jej pro Vás děti
 z Ludslavic, kterým patří také velké dík! 
I přes několik kontrol se nám však do kalendáře dostal tiskařský šotek, který popletl
některá data (5. 9. nebude sběr železa a 14. 5. není Den matek). Omlouváme se a doufáme,
že Vám kalendář bude i tak dělat radost po celý rok. 
Bližší informace k plánovaným akcím budou zveřejňovány na nástěnkách, obecním
Whatsappu a budou využívány i další z řad sdělovacích prostředků, které obec využívá tak,
aby se k Vám vždy a včas dostaly.
Přeji všem krásný, šťastný, úspěšný a nezapomenutelný rok 2024, naplněný zdravím
Vaším i Vašich nejbližších, láskou, štěstím, úctou, pokorou a pochopením.  
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Kristýna Pálková



Způsoby úhrady:
        -   hotově na obecním úřadě
        -   převodem na účet OÚ
        -   QR kódem (upravte částku, doplňte VS a zprávu pro příjemce)

Informace pro bezhotovostní platbu:
číslo účtu:                          6820691/0100
variabilní symbol:                 rrrrxxx (rrrr=2024, xxx=číslo popisné)                 
                                                             - např. 2024999
informace pro příjemce:     číslo popisné, druh poplatku, iniciály plátců, popř. počet psů 
                                                            - např. 999, popelnice KN, JN + 3x pes 

Odpad a pes

Nezapomeňte prosím, že pro platbu stočného je zřízen speciální účet, tudíž musíte hradit
zvlášť. Hodně se také ptáte, proč jsou rozdílné termíny splatností. Jelikož jsme si vědomi,

že pro některé občany (rodiny) mohou být tyto platby finančně náročné, je oddálena
alespoň splatnost stočného. Poplatek za odpad platí občané, kteří mají v rámci obce trvalé

bydliště. Stočné hradí i ti, kteří v obci bydlí i přes to, že zde trvalé bydliště nemají.

Způsob úhrady:
        -  hotově na obecním úřadě
        -  převodem na účet, který je pro tento účel speciálně založen
        -  QR kódem (upravte částku, doplňte VS a zprávu pro příjemce)

Informace pro bezhotovostní platbu:
číslo účtu:                          123-146 525 0207/0100
variabilní symbol:                 rrrrxxx (rrrr=2024, xxx=číslo popisné)
                                                             - např. 2024999
informace pro příjemce:     číslo popisné, druh poplatku, iniciály plátců
                                                             - např. 999, stočné, KN, JN        

Stočné

Poplatky 2024
Poplatky na rok 2024 již můžete platit. Částky zůstávají stejné, tj.: 

500,-/osoba - odpad 
250,-/osoba nad 80 let- odpad 
100,-/1. pes 
150,-/2. a každý další pes 
350,-/osoba - stočné

 splatnost k 31. 3. 2024
 splatnost k 31. 3. 2024
 splatnost k 31. 3. 2024
 splatnost k 31. 3. 2024
 splatnost nově k 30. 11. 2024
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Vážení občané,

doufám, že jste do roku 2024 vykročili pravou nohou a chci vám všem obyvatelům
Ludslavic popřát v novém roce hodně zdraví, štěstí, lásky a rodinné pohody.
V minulém roce jsme prožili v naší obci nespočet krásných kulturních akcí. Jedna             
z posledních byla rozsvěcení vánočního stromku s tradičním jarmarkem. Počasí nám
připravilo sněhovou nadílku, která dětem udělala velkou radost a celkově krásně
podkreslila vánoční atmosféru. 
Podařilo se nám dokončit rozpracované projekty, ať už to byla výstavba víceúčelového
hřiště, ze kterého mají radost malí i velcí sportovci. Podařila se nám částečná rekonstrukce
sportovního areálu, který dostal nová okna, fasádu a myslím, že obložení stěn v části
uzavíratelné pergoly je velmi zdařilé. 
V průběhu loňska jsme uspořádali na obecním úřadě informační schůzky, týkající se
možnosti získání dotací a to: Nová zelená úsporám light, Nová zelená úsporám a Oprav
dům po babičce. O tyto informace a dotace byl z řad občanů zájem a jsme rádi, že jsme
několika z nich pomohli s administrativou a se získáním dotace tak, že mohli s pomocí
těchto zdrojů částečně zrekonstruovat dvé domy a v neposlední řadě dosáhnout
energetických úspor.
Dále jsme v roce 2023 přivítali 5 nových občánků a v září 2023 pak 14 prvňáčků. Také jsme
na obecním úřadě pořádali pravidelné slavnostní posezení s jubilanty. Toto posezení
děláme každé čtvrtletí, kde si se všemi jubilanty, kteří v předchozím čtvrtletí oslavili
jubileum, uděláme hezké dopoledne s malým pohoštěním a dárky, které jsme si pro ně na
OÚ připravili. Občané toto společné posezení s nadšením uvítali, protože, jak nám sdělili,
jsou rádi, že se můžou se svými „vrstevníky“ pravidelně setkávat, posedět s námi             
a popovídat si.  
Máme rozpracované projekty, které bychom chtěli v tomto roce realizovat. Tím největším,
a dá se říci nejdůležitějším, je rekonstrukce základní školy. V rámci této akce bychom chtěli
vyřešit neuspokojivý stav střechy, rozvodů elektřiny, odpadů, vody. Mělo by se odstranit
obložení na chodbách, rekonstrukce se dočkají sociální zařízení. Tímto bychom pro děti
zpříjemnili prostředí základní školy.

Slovo starosty obce
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Váš starosta  Lukáš Rafaja

Chtěli bychom zrekonstruovat šatny na sportovním areále, které jsou v žalostném stavu.      
I tato akce bude zrealizovaná v případě přidělení dotace.
Čeká nás práce na projektu odkanalizování obce, tato akce bude dlouhodobějšího
charakteru, avšak přistupujeme k prvním krokům.

Další akcí, na které se pracuje, je revitalizace zeleně. Jednalo by se o výsadbu ovocných
stromu v obecním lese, v rámci sportovního areálu by proběhla nová výsadba a ošetření
stávajících stromů. Byly by dosazeny trnky ve směru od areálu na kopec.

Fungování obce není jen o budování hmotných statků,
velmi důležitou věcí v obci je kulturní život a ten tu máme
bohatý. Jak už je zvykem, v průběhu roku nás čeká spousta
akcí, které budou ludslavické spolky pořádat. Na nemalé
části se bude obec podílet a je velice důležité, že celková
kooperace spolků a obce funguje. Nesmírně se těším, až se
na akcích budeme potkávat a budeme prohlubovat
sousedské vztahy.
Pokud byste měli jakékoliv dotazy, připomínky, nápady
nebo jakýkoliv problém, dveře obecního úřadu jsou vám
otevřené a rádi se s vámi setkáme.



Publicita dotačních programů
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Předmětem této rekonstrukce byl objekt venkovní sportoviště pro požární sport,
konkrétně sportovní plocha o výměře 130 m², která slouží jako základna pro požární útok
a nachází se u stávajícího fotbalového hřiště v obci Ludslavice. Tato plocha byla
vybudována a užívána od roku 1996 a až do roku 2020 neprošla žádnými stavebními
úpravami. Z důvodu havarijního stavu bylo v roce 2020 provedeno provizorní zapravení
betonu mazaninou.

Vzhledem k tomu, že plocha nebyla vyhovující a neodpovídala technickým normám            
a požadavkům, zažádala obec Ludslavice o dotaci na rekonstrukci tohoto sportoviště.
Cílem bylo učinit opatření, které přispějí ke zlepšení podmínek pro sportovní aktivity,
zejména v oblasti požárního sportu. O dotaci se zažádalo v r. 2021 a 2. 8. 2023 byla
rekonstrukce řádně dokončena a předána.

Celkové náklady činí 374 946,70 Kč, z toho finanční dotace Národní sportovní agentury
činí 294 699,00 Kč. Projekt byl realizován společností Zednictví Krejsa s. r. o., se sídlem
ve Zlíně. 

byl realizován za přispění prostředků
Národní sportovní agentury, programem

Rozvoj místních sportovišť a zázemí –
kabina.

Rekonstrukce sportoviště pro požární sport
v Ludslavicích



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU
 A ZASTUPITELSTVA OBCE

 Zastupitelstvo obce Ludslavice na zasedáních konaných 

SCHVÁLILO uzavření smlouvy o zřízení služebnosti s firmou Zlín Net a. s. 

NESCHVÁLILO  žádost s rozvojem terénní sociální služby rané péče,
identifikátor: 4755953, organizace: Společnost pro ranou péči, pobočka pro
zrak Olomouc a příslib finanční podpory na rok 2024.

SCHVÁLILO mimořádný příspěvek zřizovatele příspěvkovým organizacím na
energie r. 2023 takto: základní škola 239 616, 29 Kč a mateřská škola 206 181, 48 Kč.

SCHVÁLILO rozpočet obce Ludslavice na r. 2024 dle předloženého a
zveřejněného návrhu. Rozpočet je sestaven jako schodkový. Celkové příjmy 
12 489 810 Kč, celkové výdaje 13 989 810 Kč. Rozdíl ve výši 1 500 000 Kč je kryt
financováním, tj. zůstatkem účtů a pokladny k 31. 12. 2023. Závaznými ukazateli
jsou paragrafy.

Informace obecního úřadu a pozvánky

25. 10. 2023 - VII. zasedání Zastupitelstva obce Ludslavice

13. 12. 2023 - VIII. zasedání Zastupitelstva obce Ludslavice

SCHVÁLILO uzavření veřejnoprávních smluv s příjemci dotací z rozpočtu obce
Ludslavice v r. 2024 dle předloženého znění.

SCHVÁLILO uzavření darovacích smluv z rozpočtu obce Ludslavice v r. 2024 dle
předloženého znění.

SCHVÁLILO obecně závaznou vyhlášku obce Ludslavice o místním poplatku ze
psů.

SCHVÁLILO obecně závaznou vyhlášku obce Ludslavice o místním poplatku za
obecní systém odpadového hospodářství.

SCHVÁLILO uzavření smlouvy o zřízení služebnosti s firmou Zlín Net a. s.
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Vážení občané,

Předem bych vám chtěla do nového roku popřát hodně zdraví a osobních úspěchů.

Rok utekl jak voda a začal nový, ve kterém nás čeká opět spoustu práce – o čemž vás
informuje starosta obce ve svém úvodním příspěvku.

Loňský rok byl ve znamení nejen budování a zhodnocování obecního majetku,              
o kulturních akcích, ale také o rozšíření služeb pro vás, občany, v oblasti dotací              
a poradenství, o které jste projevili zájem, což nás velice těší.

V roce 2023 proběhly na obecním úřadě 2 kontroly – a to první dne 12. 10. 2023 ,,Kontrola
výkonu přenesené působnosti č. 33/2023/PŽÚ”, kterou prováděl ZK, kdy byla kontrola
zaměřena např. na evidenci obyvatel, vidimaci a legalizaci, poplatkovou agendu, povinnost
zveřejňování informací dle zákona 106/1999 Sb. Kontrola ocenila progres v evidenci
poplatkové agendy, kdy jsme v roce 2023 dokoupili licenci k programu KEO – poplatková
agenda, kdy je tato evidenci poplatků propojená s evidencí obyvatel. Dochází tak              
k přehlednějšímu systému účtování a kontroly výběru poplatků nejen za odpad, psy, ale
také odpadní vody. Bylo nám doporučeno zakoupit novou ověřovací knihu, z důvodu
brzkého ukončení platnosti původní a doporučeny nové postupy při záznamech v těchto
knihách. Kontrolou nebyly zjištěny žádné nedostatky.
Druhá kontrola ze Zlínského kraje proběhla dne 6. - 11. 12. 2023 a jednalo se o dílčí
přezkum hospodaření obce za rok 2023. Kontrola proběhla také v pořádku.

V loňském roce také proběhly kontroly a to kontrolního výboru, který pracuje ve složení:
předseda Ing. Pavel Šoustal a členové Ing. Martin Luža a Tomáš Chodníček a finančního
výboru, který pracuje ve složení: předseda Jiří Herodes a členové Karel Adamuška a Pavel
Lužík. V současné době také probíhá inventura obecního majetku a účtů, kterou provádí
finanční výbor.

Dále starosta obce v roce 2023 svolal 8 zasedání zastupitelstva obce a proběhlo také 12
pracovních schůzek. Rok 2023 byl tedy nejen o zábavě, ale také o spoustě práce. 

Dne 13. 12. 2023 proběhlo VIII. zasedání zastupitelstva obce, kdy jedním z hlavních bodů
bylo schválení návrhu rozpočtu na rok 2024. Rozpočet pro rok 2024 byl jednohlasně
schválen.

Obec Ludslavice bude tedy v roce 2024 hospodařit s celkovými příjmy 12 489 810,-Kč          
a výdaje činí 13 989 810,- Kč. Schodek je kryt financováním, tzn. použitím zůstatku na
účtech   a pokladně. Nejvýznamnějšími výdaji z tohoto rozpočtu jsou např. výdaje na
rekonstrukci ZŠ a to 2,5 mil. Kč (což je naše spoluúčast, zbytek bude hrazen z dotací), další
významnou výdajovou položkou v rozpočtu je 1 mil. Kč, který jsme si připravili na projekt
plánovaného odkanalizování obce, který nás již několik let trápí a je nutno toto začít řešit.
Další výdajové

Informace obecního úřadu a pozvánky

FINANCE
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položky jsou např. 360 tis. na osvětlení za školou směr Pasterňa (našim záměrem je využít
solární svítidla, zde probíhá zatím jednání, ale v rozpočtu s částkou počítáme), 300 tis. na
výsadbu zeleně, 250 tis. na rekonstrukci vnitřních prostor sportovního areálu, 265 tis. na
opravu schodiště - vstup do MŠ, kdy je schodiště ve špatném stavu a mnoho dalších.
Schválený rozpočet pro rok 2024 je vyvěšen na stránkách obce, pokud bude chtít kdokoliv
z občanů nějaké informace, může se stavit na OÚ a dotazy rádi zodpovíme.

I když jsme v roce 2023 realizovali velké a finančně náročné akce, kdy největšími byly
výstavba víceúčelového hřiště, rekonstrukce sportovního areálu atd.., podařilo se nám
ušetřit nemalé finanční prostředky, protože tyto akce byly částečně hrazeny z dotačních
titulů (stav bankovních účtů byl k 31. 12. 2023 5.572.771,97 Kč). I letos bychom chtěli využít    
v co největší míře dotace tak, aby naše obec vzkvétala a zároveň jsme obci ušetřili co
nejvíce prostředků.

S úsporou finančních prostředků souvisí i to, že zastupitelstvo obce na svém ustavujícím
zasedání dne 20. 10. 2022 schválilo odměny za výkon funkce neuvolněným zastupitelům     
v poloviční výši tabulkové hranice. Tzn. zastupitelům náleží za výkon funkce cca polovina
rozmezí daného nařízením vlády. Tím „přispějí“ do rozpočtu obce ve volebním období
2022-2024 celkem cca 900 tisíc Kč. Pozn.: Ve volebním období 2018-2022 byla situace
stejná a zastupitelé vykonávali svou funkci také za polovinu odměn (tím pádem ušetřili       
v obecním rozpočtu také cca 900 tisíc Kč), ve volebním období 2014-2018 si zastupitelé
dokonce schválili, že nebudou pobírat odměny žádné, takže „přispěli“ do obecního
rozpočtu částkou celkem cca 1 800 tisíc Kč (za zmínku stojí to, že jen úspora odměny
místostarosty Martina Luži činila celkem 1 mil. Kč).

Snažíme se tedy šetřit finanční prostředky tak, aby mohly sloužit k rozvoji naší krásné obce
a hospodařit s nimi účelně, efektivně a hospodárně.

Zuzana Kozáčková

Informace obecního úřadu a pozvánky
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Před koncem roku jsme se společně se starostou obce Lukášem Rafajou vydali do vašich
domovů abychom vám popřáli do nového roku a donesli vám obecní kalendář na rok 2024
s obrázky našich dětí z MŠ a ZŠ Ludslavic. S nápadem vydat tento kalendář přišli Míša         
a Lukáš Rafajovi a Kristýna Pálková a moc se jim povedl. Obrázky dětí jsou nádherné             
a myšlenka zahrnout do kalendáře svoz odpadů a kulturní akce naší obce je skvělá. Ohlasy
vás, občanů, na tento kalendář jsou vynikající, za což vám děkujeme a jsme rádi, že se vám
kalendář líbí. Velké poděkování patří i těmto 3, kteří toto dílo zrealizovali, paním učitelkám
za spolupráci a v neposlední řadě hlavně dětem, které svými obrázky kalendář vyzdobily.
Kristýna nám připravila seznam občanů a popisných čísel a mohli jsme vyrazit.

Den první:
Kalendáře něco vážily a tak, abychom se nemuseli neustále vracet pro nové na obecní úřad,
vzali jsme si cestovní tašky na kolečkách, naplnili je kalendáři a novoročenkami a vydali
jsme se na cestu. Někteří z občanů, když nás potkávali, si mysleli, že jsme si přibrali druhé
zaměstnání a roznášíme letáky     .
První varianta byla, že když vyrazíme v 15 hodin, ve 20 hodin máme vše rozneseno. No
naše výpočty selhaly a vzhledem k tomu, že jsme se s každým z vás osobně potkali             
a popovídali si, což bylo velice příjemné a za což jsme velice rádi, časový harmonogram se
drasticky změnil. Ve 20 hodin jsme akci ukončili s tím, že na návštěvu je již pozdě             
a s údivem jsme zjistili, že jsme roznesli pouze 1/3 kalendářů      .

Informace obecního úřadu a pozvánky

Kalendáře
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Den druhý:
Boty na podpatku, které jsou sice hezké, ale     
5 hodin se v nich opravdu chodit nedá, jsem
tentokrát nechala doma a vzala si zateplené
tenisky. Starosta si vzal tentokrát čepici          
a rukavice, které si včera myslel, že je nebude
potřebovat, protože je přece teplo, ale jeho
uši a výraz ve tváři tomu po několika
hodinové chůzi ve větru neodpovídal     .
Vyrazili jsme tedy už ve 14 hodin, abychom si
udělali náskok s tím, že tentokrát to stihneme
roznést všechno. Vypilovali jsme i vyndávání
kalendářů z vozíku, abychom ušetřili aspoň
trochu času – jeden vyndává kalendář, druhý
novoročenku. Opět jsme se spletli.
Předvánoční nálada udělala své – povídali
jsme si s vámi, zavzpomínali, nasmáli jsme se,
bylo to prostě skvělé. Jenže čas byl opět
neúprosný – ve 20 hodin jsme opět museli
ukončit akci, abychom vás v pozdních
hodinách nerušili ve vašich domovech.
Zbývalo nám roznést asi 40 kalendářů + ty,
kde občané v předchozích 2 dnech nebyli
doma.



Informace obecního úřadu a pozvánky

Den třetí:
Něco děláme špatně – musíme vyladit chůzi a zrychlit krok. Moc se couráme. Také bychom
si u té chůze neměli spolu tolik povídat, chybí nám pak dech a energie… Vyrazili jsme opět
ve 14 hodin a zrychlili jsme krok. Snažili jsme si také mezi domy hledat různé zkratky,
abychom ušetřili co nejvíce času. Ušetřený čas rychlou chůzí a nalezením zkratek jsme opět
využili na povídání s vámi, což bylo velice příjemné.
V 19 hodin jsme odevzdali poslední kalendář a rozešli jsme se do svých domovů. Byla to
velice příjemná 3denní výprava, která se nesla v přátelském duchu a příjemné atmosféře.
Během této výpravy jsme se od vás dozvěděli spoustu zajímavostí, vašich připomínek,
nápadů či podnětů, za které jsme vděční.

Občanům, které jsme během naší 3denní výpravy nezastihli doma, jsme kalendáře rozvezli
i s přáním dodatečně, nebo se pro ně stavili na OÚ.

Jsme rádi, že jsme se se všemi mohli osobně potkat, příjemně si popovídat a za celý obecní
úřad vám popřát do nového roku.

Těšíme se na příští rok!

Zuzana Kozáčková
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Společenská kronika
Jubilanti

říjen 2023 - březen 2024

Všem oslavencům a Románkovi přeje obec
Ludslavice spoustu zdraví a do života jen to nejlepší!

12

ŘÍJEN

Soukupová Marie 80 let
Gaja Miloslav 55 let

Křižan František 70 let
Macík Miroslav 70 let
Brázdil Rudolf 80 let

Křižanová Marie 65 let

LI
ST

OPA
D 

Pospíšil Zdeněk 65 let
Matocha Marek 55 let

Mlčoch Miloš 70 let

Gajová  Marie 80 letPR
O

SI
NEC

LEDEN
Mlčochová Eva 70 let

Maňas Josef 75 let
Lužíková Jana 60 let
Šálek Roman 55 let

Hebronová Alena 60 let
Lužová Zdenka 96 let

Brázdilová Ludmila 81 let
Navrátil Jaromír 70 let

ÚN

OR

Pospíšilová Marie 70 let
Lužová Svatava 65 let

Kovářová Eugenie 94 let
Sigmund Miroslav 60 let

B
ŘEZEN

Valčík Jaroslav 80 let
Kenjová Jarmila 81 let

Konečná Ludmila 93 let
Václavík Jiří 65 let

Konečný Ladislav 55 let
Závrbská Božena 89 let

Vybíralová Dagmar 50 let
Čubová Zuzana 70 let Roman Konečný

8. listopadu 2023NO
V

Ý
 O

BČ
ÁN

EK
 LUDSLAVIC



 říjen -prosinec 2023

Společenská kronika
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JUBILANTI 

Křižan František 70 let

Soukupová Marie 80 letBrázdil
Rudolf
80 let

Mlčoch Miloš 70 letGajová
Marie
80 let

Pospíšil Vladimír 
90 let
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Šarlotka Kojecká

Matyášek Sigmund

Lukášek Šturza

22. 10. 2023



Kulturní, zájmové a společenské akce

Rozsvěcování stromku 2024
Vážení obyvatelé Ludslavic, bylo mi ctí a potěšením podílet se na plánování a organizaci akce,
která je již v naší obci tradicí, a také shrnout tuto akci ,,pár slovy“ 😊. 
Když přišlo na téma ,,Rozsvěcování Vánočního stromku 2023“, očarovala nás myšlenka udělat
to trošku jinak. Vdechnout této akci něco nového, něčím tento den ozvláštnit. A protože se měl
stromek rozsvěcovat v období Mikuláše a již v předešlém roce navštívili v tento den prostory
obecního úřadu andělé, rozhodli jsme se, tentokrát v prostorách obecních garáží, vybudovat
peklo a nebe. Ve hře bylo několik variant provedení a mnoho nápadů, ale nakonec se nám snad
podařilo vše vybalancovat k naší a doufáme, že i k vaší spokojenosti. 
Od října byly přípravy v plném proudu. Malovali jsme kulisy, sháněli všemožné dekorace, aby
to mělo ,,šťávu“ a jistou pekelnou i nebeskou (andělskou) autenticitu. Bylo potřeba vše
promyslet, naplánovat a hlavně zrealizovat. Společnými silami nás, našich drahých poloviček,
kolegů a přátel jsme vše zvládli připravit podle našich představ.
Do pekla se nám podařilo přilákat 2 čerty a jednu čertici, kteří v průběhu odpoledne převažovali
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děti na váze hříchů a nebo je vyzývali        
k pekelnému pexesu, které s nimi hráli.
Děti si mohly na oplátku také ,,naházet“
malé čertíky do připraveného pytle
pomocí čertíkovy omalovánky, kterou
lepily na pytel z kartonu. Za jejich
obrovskou odvahu dostaly i drobnou
sladkost, a to vše pod rouškou pekelné
tmy. Před dětmi, které se do pekla
odvážily vkročit, smekáme, ale také před
těmi, kteří z místa konání neutekly při
zjištění, že se nám toto peklo zrodilo.

Do našeho pozemského nebe se snesli 2 okouzlující andělé, kteří měli pro děti také nachystané
aktivity. Děti mohly, s jejich pomocí, psát na malá andělská křidélka přání do nového roku
svým nejbližším a nebo mohly hledat andílka v kupce mraků. Odměnou jim byl adventní
kalendář.
Venku se, i přes nárazové chumelenice, konverzovalo a degustovalo z nápojové i gurmánské
nabídky, kterou připravily místní spolky ve spolupráci s obecním úřadem a obyvateli Ludslavic.
Ochutnávat bylo opravdu co. Od domácího zvěřinového salámu, který měli na stánku myslivci,
přes svařák a čaj od svazu žen, jednohubek a cukroví až po domácí punč a párek v rohlíku.



Je pravdou, že sníh byl v některých částech
odpoledne až otravný, ale protože všechno má své
pro a proti, myslím si, že dodal tomuto dni
správnou vánoční, zimní atmosféru. V rámci
odpoledne se na budově obecního úřadu
promítala, téměř sedmiminutová, prezentace,
která obsahovala fotografie z kulturních         
a společenských akcí občanů Ludslavic napříč
celým rokem 2023. Velice nás potěšily také děti ze
Základní školy Ludslavice, které nám, pod
taktovkou paní ředitelky a vychovatelky, zapívaly
krásné pásmo Vánočních písní, děkujeme!
V neposlední řadě se také losovali výherci soutěže,
která byla určena dětem v říjnovém vydání
Ludslavického Kohoutka. Obdrželi jsem velké
množství vyplněných kvízů a tak bylo jasné, že
vítěz prostě nemůže být jen jeden. Všechny děti
dostaly drobnou odměnu za vyplnění a odevzdání
kvízu a výherci se losovali celkem 3. Hlavní
odměnou, tudíž odměnou pro posledního
vylosovaného, byl plyšový medvídek s logem naší
obce, kterého si odnesl Kubík Šoustal. Ještě jednou
gratulujeme!
A samozřejmě nemůžeme zapomenout na
každoroční rukodělný Vánoční jarmark, který
probíhal v zasedací místnosti obecního úřadu. Je až
neskutečné, jak šikovní kreativci v naší obci žijí       
a jsem si jistá, že jejich počet napříč obcí není
konečný. Dovolím si říci, že i tato tradice a um
těchto tvůrců je rok od roku vyšperkovanější a je to
doslova pastva pro oči!
Pan starosta slavnostně rozsvítil stromek, děti
řádily, hudba hrála, sníh padal, jedlo se, pilo se,
povídalo se, ale hlavně, jsme se dokázali, v dnešní
uspěchané době, alespoň na chvíli zastavit a užít si
začátek tohoto krásného adventního období po
boku své rodiny, přátel a sousedů.

Kulturní, zájmové a společenské akce
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Kristýna Pálková
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Jako každý rok, tak i letos – v úterý 5. prosince 2023 zavítal do naší mateřské a základní
školy Mikuláš se svou družinou, aby zkontrolovali děti - zda se ty, které měly při minulé
návštěvě v knize hříchů něco špatného, polepšily a ty hodné zůstaly stále tak poslušné             
a snaživé jako vloni.
Po této návštěvě se tato ,,výprava z nebe“ vydala na obecní úřad v Ludslavicích, aby panu
starostovi sdělila své dojmy z krásné Ludslavské školy a školky.
Když vstoupili do dveří obecního úřadu, všichni jsme zůstali nehnutě stát a čekali jsme, co
se bude dít. 
Když čert zarachotil řetězem a Mikuláš vytáhl knihu hříchů, všichni jsme se rychle
rozprchli někam schovat. (To víte, i my dospěláci občas malinko zazlobíme a tak se není
čemu divit, že se trošičku bojíme 😊)
S paní účetní jsme se schovaly pod židli, někteří z nás utekli na dvůr. Pan starosta běžel do
kuchyňky a hledal nějakou skrýš. Byla tam jen lednička, ale do té by se nevlezl, tak se aspoň
schoval za nástěnku. Po chvíli jsme si uvědomili, že jsme ostudy☹. Že se bojíme zbytečně        
a že bychom měli být stateční jako naše děti ze školy a školky. Tak jsme pomalu vylezli ze
svých skrýší a šli jsme Mikuláše a jeho družinu přivítat. Posadili jsme se s nimi do zasedací
místnosti, uvařili jim čaj s medem a napjatě jsme poslouchali jejich vyprávění.
Sdělili nám, že byli nadmíru spokojeni. Ve škole i školce panovala krásná, přátelská,
adventní nálada a třídy i ostatní prostory byly jako vždy nádherně vyzdobeny. 

Pro děti
Mikuláš v Ludslavicích

Chválili nejen děti, ale také paní učitelky,
kuchařky a všechny zaměstnance školy      
a školky. Obzvlášť čert, který při
procházení přes školní jídelnu, obdivoval,
že oběd, který právě připravovaly,
nádherně voní po celé budově a tak ho
paní kuchařky musely dokonce občas
odhánět z kuchyně, aby to dětem všechno
nesnědl 😊.
Anděl si zase pochvaloval krásný – až
„andělský“ přístup paní učitelek                   
a vychovatelek, jak se o děti pěkně starají,
jak jim pomáhají a s velkou trpělivostí je
učí spoustě nových věcí.
Mikuláš byl spokojený, že v knize hříchů
toho tentokrát moc špatného nebylo a byly
tam převážně pochvaly, u některých bylo
dokonce vidět velké zlepšení. Velkou
radost mu, tak jako vloni, udělaly výrobky
s motivem Mikuláše , které si pro ně
připravily děti ze třídy paní učitelky
Barbory Kojecké. Říkal, že jsou tak krásné,
že je škoda, aby to neviděli i ostatní a proto
nám je zapůjčil, abychom je mohli všem
ukázat.



Byli jsme rádi, že se jim u nás líbilo a že byli spokojení. Než odešli, Mikuláš chtěl, abychom
dětem předali dopis. Chtěl jim toho tolik říct, ale protože navštěvuje děti na celém světě
musí pospíchat, aby to všechno stihl. 
Mikuláš se s námi i s celou jeho družinou rozloučil a slíbil, že příští rok přijdou zase. Vyšel
před obecní úřad a 3x silně zabouchal svou kouzelnou hůlkou do země. Najednou se
setmělo a začal foukat silný vítr, který více a více zesiloval. Stromeček, před obecním
úřadem, se nakláněl ze strany na stranu až jsme měli strach, že nám uletí. Než bys řekl švec,
byli všichni pryč. Když jsme zvedli hlavu, abychom zkontrolovali, jestli je stromeček             
v pořádku, uviděli jsme na nebi malou tečku, která se víc a víc vzdalovala – to se Mikulášská
družina vracela zpět do nebe. Chvíli jsme tam ještě stáli a mávali, než se tečka úplně ztratila.
Najednou přestal foukat vítr a nebe se vyjasnilo. To jsme věděli, že už je Mikuláš doma          
v nebi.
Vrátili jsme se na obecní úřad a v tom nám to došlo: „A kde je ten dopis? Snad na něj
Mikuláš nezapomněl? Nebo ho odnesl vítr?“ Hledali jsme ho celý den všude, ale marně.
Rozhodli jsme se tedy, že se druhý den vrátíme a budeme pokračovat v hledání. Druhý den
jsme přišli na obecní úřad a začali jsme tedy znovu hledat. Z ničeho nic se po chvíli setmělo
a začal foukat silný vítr - „no přesně jako včera“, pomysleli jsme si. To už jsme věděli, že se
bude něco dít. Najednou se samy otevřely dveře a uviděli jsme, jak k nám těmi dveřmi vítr
unáší nějaký papír, který se pohupoval až se zhoupl přímo na stůl pana starosty. „Hurá, to je
ten dopis, Mikuláš na naše děti nezapomněl!“ vykřikli jsme radostí. A opravdu. Byl to dopis
od Mikuláše……

Kulturní, zájmové a společenské akce
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Milé děti,
Z celého světa chodím se svou družinou – andělem a čertem, nejraději k vám, do školy a školky v Ludslavicích.
Jsou zde samé šikovné a hodné děti, máte zde krásnou školu a školku a vždy se k vám moc těšíme.
Letos jsme se také moc těšili, ale naše Mikulášská výprava byla ohrožena ☹. 
Ráno jsem se připravil, že k vám vyrazíme, ale čert s andělem nikde! No, že čert chodí pozdě, to už jsem si
zvykl a ono to k němu tak nějak patří    - ale anděl? Na něj je vždycky spolehnutí, ale co je s ním dnes?   
A zrovna když máme výpravu do Ludslavic?  Čert za chvíli doběhl a volá: „Anděl je nemocný, anděl je
nemocný – má asi křivku!“  ,,Co to povídáš čerte, jakou křivku?” ,,Ano, ano”, drmolil, ,,má vééélkou křivku.”  
Povídám: „A táák, ty asi myslíš chřipku a zase jsi to spletl!“ 
No to je teda nadělení, pomyslel jsem si. Milé děti, nemoc se bohužel nevyhýbá ani nebi, ani nám,
nadpozemským bytostem. A tak jako vy, když jste nemocné, musíte ležet doma a odpočívat, tak musel i anděl
zůstat doma v nebi v posteli. 
Ale co teď? Přece nemůžeme jít do Ludslavic sami s čertem. Čert je popleta, ten pořád něco plete a vždycky
se někde ztratí. Minulý rok místo do Ludslavic letěl do Lucemburska – to je proto, že nedává pozor a je
roztržitý. Čekali jsme na něj před vaší školkou a čert nikde. Podíval jsem se do své kouzelné mapy, kde zase
může být a uviděl jsem, že je někde v západní Evropě a hledá tam vaši školu a školku. Jejdamane, zase to
spletl! Rychle jsem pro něj poslal anděla, aby ho co nejdříve dovedl do Ludslavic. Čert také občas někde
zakopne a něco shodí, no prostě je třeba, aby na něj anděl dohlížel. A navíc, co by tomu řekly děti, které se na
anděla těší? 
Tak jsme s čertem přemýšleli, co budeme bez anděla dělat. Protože máme v nebi andělskou školu, kde malé
andílky připravujeme k návštěvám do lidského světa, rozhodli jsme se, že si jednoho andílka (i když je ještě
nezkušený a musí se hodně o pozemských věcech učit) z této naší školy vypůjčíme a pošleme ho do vašeho světa už
nyní. Andílek byl moc rád – měl velkou radost, že se konečně podívá k dětem na zem. Je moc šikovný, ale
protože ještě školu nedokončil, tak tedy neví, že v knize hříchů je i něco špatného. Jakmile jsme přišli do školky   
a andílek uslyšel některé hříchy, tak se mu z toho udělalo špatně a omdlel. Paní ředitelka ho odvedla do
ředitelny, dala mu napít vody a posadila ho, ať si odpočine. Ještě že ty hříchy byly malinké – z toho se mu jen
zatočila hlava a za chvíli byl zdravý jako řípa a pokračovali jsme do školy. Kdyby ty hříchy byly velké, tak by  
z toho náš malý andílek onemocněl úplně a musel bych k vám chodit už jen s čertem ☹. A to bych opravdu
nechtěl..
Milé děti, buďte hodné, snaživé, pomáhejte rodičům, kamarádům – prostě všem kdo to potřebují. 
Pokud se vám něco nedaří, nevzdávejte to - i nám, nadpozemským bytostem, se občas všechno nedaří a musíme
se víc snažit a učit. Pokud uděláte nějakou chybu – nebuďte smutní – i my děláme občas chyby, ale důležité je
ty chyby napravit a poučit se z nich. Pokud potřebujete pomoc – obraťte se na rodiče nebo paní učitelku, rádi vám
pomůžou. Protože my v nebi nesledujeme jen vás, ale i dospěláky – jak se k vám chovají, jak vám pomáhají, zda
jsou na vás hodní. 
Mějte se hezky a příští rok se na vás moc a moc (i se svou družinou) těším!

Kulturní, zájmové a společenské akce
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Váš Mikuláš

Dopis od Mikuláše pro děti z Ludslavic
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Jsme na ně hrdí a jsme si vědomi tohoto
obrovského úspěchu. Pozvali jsme tyto dva
parťáky i s celou rodinou k nám na obecní úřad,
abychom jim pogratulovali a předali jim od
obecního úřadu malou pozornost.
Z krátkého posezení se stalo 2hodinové
příjemné povídání, kde jsme se dozvěděli
spoustu věcí z oblasti agility, cvičení poslušnosti
a spoustu dalších zajímavostí. Dobby byl celou
dobu s námi a jako by poslouchal a věděl, že se
o něm bavíme. Občas si přišel za každým z nás
pro pohlazení a pak si zase lehl k Verči tak, aby
na ni dobře viděl. Jde vidět, že jsou to sehraní
parťáci a správná dvojka.
Víme, že na tomto úspěchu má zásluhu celá
Verčina rodina, která ji podporuje a věnuje jí
veškerý čas tak, aby mohla s Dobbym
pravidelně trénovat a účastnit se závodů.
Tímto bychom chtěli ještě jednou Verči,
Dobbymu i celé rodině Javorové pogratulovat  
k tak úžasnému výsledku a poděkovat za to, že
Ludslavice proslavili až za hranicemi naší
republiky.

Děkujeme.

Verča a Dobby-návštěva na OÚ
Dne 20. 12. 2023 jsme na obecní úřad pozvali Verču Javorovou a jejího čtyřnohého
kamaráda Dobbyho.
Jak jsme vás již v minulém vydání Kohoutku informovali, podařilo se jim společně
dosáhnout obrovského úspěchu a to, že Verča ve svých 17-ti letech vyhrála s Dobbym běh
agility na WAO (World Agility Open) a porazila tak celý svět.
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Konečné umístění:

1.místo  Herodes Jiří

2.místo Křižan Petr

3.místo Lahola Kamil

Ping-pong

V sobotu 30. prosince 2023, od 10 hod., v prostorách sálu ,,staré” hospody,  proběhl
turnaj v ping-pongu. Zúčastnilo se celkem 14 hráčů, kteří byli formou losování
rozděleni do dvou skupin, ve kterých se hrálo na 2 vítězné sety. 
Pro každého účastníka bylo připravenou občerstvení a pro ty nejlepší i drobné ceny.
Poděkování patří všem zúčastněným a také místním sponzorům.
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Hojnost léta a podzimu je již za námi, opadaly poslední zbytky barevného listí a děti se mohly
konečně těšit z nezvykle bohaté prosincové sněhové nadílky. Přichází prostor pro dlouhé zimní
večery, kdy je příležitost pro vzpomínání a vyprávění toho, co jsme v podzimním a adventním
období v mateřské škole společně prožili. 
V měsíci říjnu jsme s dětmi navštívili výstavu ovoce, zeleniny a květin v Míškovicích. Vstup na
výstavu byl jako vstup do tajemné zahrady plné pokladů. Oči dětí zářily, když se ocitly mezi
pestrobarevnými stoly plnými čerstvého ovoce a zeleniny různých tvarů a velikostí. Květinový
pavilon byl jako malý ráj pro milovníky krásy a vůní. Výstava ovoce, zeleniny a květin byla
nejen poučným zážitkem, ale také vzrušujícím dobrodružstvím, které probudilo zvídavost          
a lásku dětí k přírodě.
Mateřskou školu navštívilo Divadlo Leonka, které dětem sehrálo pohádku Loupežník          
a slunečnice.  Děti s napětím sledovaly příběh zlobivého loupežníka a chytré slunečnice se
spoustou zápletek, veselých písniček a humorných situací. Děti se průběžně zapojovaly do děje,
napovídaly pohádkovým postavám, jak se mají správně chovat a radily jim, jak vyzrát na zlého
loupežníka. S jejich pomocí nakonec dobro zvítězilo nad zlem, jak už to v pohádkách bývá,          
a my jsme všichni společně, i s našimi kamarády prvňáčky, mohli zatleskat a radovat se ze
šťastného konce zajímavého příběhu. 
S dětmi jsme připravovali pásmo písniček a básniček na Vítání občánků, které do této
slavnostní události vnáší radost, lásku, optimismus a jiskru, která zůstává v srdcích všech
přítomných.

V závěru měsíce října se v mateřské
škole uskutečnilo oblíbené podzimní
tvořivé odpoledne dětí a rodičů, které
vytváří jedinečnou atmosféru pro
společná setkávání, kreativitu a tvoření
zajímavých podzimních dekorací. Děti
s pomocí rodičů dlabaly a zdobily
dýňové lampy, vyráběly veverku          
z šišek, skřítka podzimníčka          
a jabloňový strom z papíru a zdobily si
bílým fixem kaštany podle své fantazie.
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Poslední říjnový den čekala na děti podzimní
stezka do nedalekého lesa spojená s plněním
úkolů s podzimní tematikou, krmením lesní
zvěře a uzamčením lesa pomyslným
podzimním klíčem. Mateřská škola se stále
více zaměřuje na propojení vzdělávání           
a přírody, což vytváří prostředí pro rozvoj
dětské představivosti, smyslů a úcty                 
k přírodě. 
V průběhu měsíců listopad a prosinec se
devatenáct dětí plnících povinné předškolní
vzdělávání účastnilo vzdělávací aktivity
Školáček v Základní škole Ludslavice. Děti se
seznamovaly s prostředím základní školy,
paní ředitelkou, organizací vyučovací hodiny
a rozvíjely si schopnosti a dovednosti
zaměřené na podporu školní zralosti               
a připravenosti. Vzdělávací aktivity byly pro
děti zajímavé, interaktivní a především
podporovaly radost z učení. 
Také v měsíci listopadu nechybělo                  
v mateřské škole divadelní představení.
Poprvé jsme u nás ve školce přivítali Divadlo
dětského diváka, které dětem sehrálo veselou
pohádku Boty dělaj kocoura.
Adventní měsíc prosinec je magickým
obdobím plným radosti, očekávání                 
a tajemství. Jako každý rok i tentokrát
zavítala 5. prosince do naší školky vzácná
návštěva – moudrý Mikuláš, dobrosrdečný
andílek a rozverný čert. Mikuláš zhodnotil
chování dětí, všechny děti odměnil
andělskými kornouty plnými dobrot a čert,
ten opět odcházel  s  prázdným  pytlem.  Nezapomenutelné  chvíle  plné  radosti  a  harmonie si 

děti užily se svými nejbližšími během
vánočního posezení u stromečku, kde děti
nejen předvedly vystoupení plné písní, básní,
tanečků, pohybových i smyslových her, ale také
měly možnost strávit příjemné okamžiky při
společném hraní v mateřské škole se svými
rodiči, prarodiči i sourozenci. Nejvíce
očekávaným rituálem adventního období je
nadělování dárků od Ježíška. A ani letos
nezapomněl Ježíšek v mateřské škole obdarovat
děti krásnými hračkami, zajímavými
didaktickými hrami i poutavými knihami.
 Do nového roku 2024 přejeme všem hlavně
pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

 

Martina Nesrstová, ředitelka mateřské školy
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Když jsme 4. září vykročili vstříc novému školnímu roku 2023/2024, nastaly všem žákům,
rodičům i zaměstnancům školní a pracovní povinnosti. A protože dopolední výuka            
a následující povinnosti v podobě domácích úkolů nemusejí být pro mnohé školáky zrovna
oblíbenými aktivitami, naplánovali jsme nemálo aktivit, které klasickou školní výuku nejen
obohatily, ale i zpestřily. První z nich jsme naplánovali pár týdnů po zahájení školní výuky.
Na adaptační výlet do KOVOZOO se těšily nejen děti, ale i paní učitelky. Pro všechny
zúčastněné výlet představoval jedinečnou možnost poznat se blíže v jiném než školním
prostředí. Díky skvělému programu, který jsme v rámci návštěvy prožili, jsme si originální
výlet skvěle užili. Projížďka mašinkou Stelinkou, interaktivní výstava zvířat z recyklovaných
materiálů, bludiště ze starých pneumatik, či nákup suvenýrů v obchůdku, to vše nám
vykouzlilo úsměv na tváři, se kterým jsme se zpět ke škole vraceli… 

Ve škole se nenudíme

Ale aby zkrátka nepřišli ani rodiče, rozhodli
jsme se uspořádat společný výlet do Rožnova
pod Radhoštěm. Velice nás potěšilo, když se
na vlakovém nádraží v Holešově sešlo na 40
výletníků z řad dětí i rodičů. Na programu
byla návštěva Málkovy čokoládovny, výšlap
na Jurkovičovu rozhlednu, návštěva dětského
Gibon parku nebo prohlídka dřevěného
městečka. Pevně věřím, že každý si                 
v Rožnově našel svůj způsob trávení volného
času a adaptační výlet pro děti a rodiče svůj
záměr nad očekávání splnil.
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A stejně jako podzim mění své barvy, i my ve
škole jsme se v říjnu pokusili o podzimní
barevnou proměnu a barevně jsme sladili své
oblečení s heslem „barevný týden“. V pondělí
jsme zvolili barvu červenou, v úterý zazářila žlutá
a ve středu oranžová, ve čtvrtek jsme se zbarvili
do hněda a pátek hýřil všemi podzimními
barvami. Myslím, že podzim by nám naši
každodenní barevnou proměnu mohl závidět… 
V listopadu jsme rádi přijali pozvání 2. Základní
školy Holešov a se žáky 4. a 5. ročníku jsme se
zúčastnili zajímavého programu, kdy se naši žáci
seznámili se základy programování a robotikou.
Žáci měli možnost seznámit se s jednoduchými
výukovými programy, sestavili z Lega robota          
a také zhlédli jednoduché chemické pokusy. Dle
reakcí dětí byla tato návštěva přínosnou motivací
pro hodiny nové informatiky, kterou jsme od
letošního školního roku zařadili do školního
vzdělávacího programu naší školy. Mezi další
aktivity, kterými jsme běžnou výuku mohli
obohatit, patřila návštěva dopravního hřiště.           
V jednotlivých vyučovacích hodinách se žáci         
4. ročníku seznamují se základními pravidly
silničního provozu. Naučí se, jak má vypadat
správné a bezpečné vybavení kola nebo zkoušejí
řešit různé dopravní situace. Teoretické znalosti
pak mají možnost ověřit v praxi na dopravním
hřišti v Kroměříži. Pod vedením zkušeného
lektora pana Stratila si děti vyzkoušely pravidla
silničního provozu v roli cyklisty nebo chodce.
Pevně věříme, že veškeré teoretické vědomosti      
i praktické zkušenosti pak jistě zúročí při jarních
„zkouškách“, kdy budou mít všichni žáci možnost
získat průkaz cyklisty. A zatímco se starší žáci
svědomitě připravovali ke zkouškám, naši
nejmladší žáčci – prvňáčci, poznávali jednotlivá
písmena, která skládali do slabik, slov i celých vět.
A když nastal správný čas, rozloučili se s Živou
abecedou a slavnostně převzali Slabikář. Rádi jsme
do školy pozvali rodiče, aby jim žáčci své
čtenářské dovednosti předvedli. Malí čtenáři
ukázali rodičům krásnou vyučovací hodinu            
a každý z nich si odnesl nejen zaslouženou
pochvalu, ale i novotou vonící Slabikář… A poté se
nám do školy ohlásila vzácná návštěva v podobě
České školní inspekce. Dle pokynů jsme připravili
všechny potřebné podklady a netrpělivě jsme
vyčkávali, která ze tříd bude návštěvou poctěna. 



Musíme všechny naše žáky velice pochválit, protože po dobu návštěvy zúročili vše, co do
nich všichni vyučující průběžně vkládají. Slušné a ohleduplné chování, vzájemná spolupráce,
aktivní přístup ve vyučování i komplexní výsledky výchovně vzdělávací práce, to vše se
odrazilo v závěrečném hodnocení. Moc nás těší, že jsme naše vzájemné snažení obhájili          
a máme tak pozitivní motivaci se spoustou inovativních myšlenek do další práce. A nastalo
nejoblíbenější období v roce – adventní čas, který je především časem vzájemného setkávání.
Ať už to bylo setkání při rozsvěcování vánočního stromečku, setkání s Mikulášem a jeho
družinou nebo připravované setkání s rodiči u vánočního punče a perníku. Těší nás, že se         
s dětmi můžeme každý den osobně setkávat ve škole a rodiče zvát na aktivity, které se školní
výukou souvisejí. Ať už se jedná o klasické třídní schůzky nebo netradiční aktivity, jakými jsou
společné výlety, Den Slabikáře, vánoční posezení nebo připravovaný Den otevřených dveří.
Ale o tom zase někdy příště 😊

Úspěšný rok 2024 všem dětem, rodičům, zaměstnancům i dalším příznivcům školy přeje
ředitelka školy Kateřina Jarkovská Němečková.

 Školství
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TJ Ludslavice

V zimním období je nejaktivnějším týmem v rámci našich fotbalistů mladší přípravka.            
V současné době máme za sebou dva halové turnaje a na obou hráli naši hráči hlavní roli.
První turnaj se odehrál v hale 1 ZŠ Holešov v sobotu 9. 12. 2023 za účasti šesti týmů a to
Prusinovic, kteří turnaj pořádali, Malenovic, Rymic, Skaštic, Opatovic a Ludslavic. Dle
účastníků turnaje bylo jasné, že turnaj je velmi dobře obsazen.
První zápas jsme odehráli s týmem ze Skaštic. V tomto utkání se naši hráči s palubovkou
seznamovali, ale od prvního hvizdu bylo na klucích patrné, že chtějí v turnaji uspět. Výsledek
2:1 byl dobrým vykročením. Rymice byly druhým soupeřem našich fotbalových nadějí.        
V tomto utkání náš tým jasně dominoval a vyhrál o čtyři branky 4:0. Třetí match jsme
odehráli s týmem z Opatovic, který herně vypadal na jeden z těžších soupeřů. Od první
minuty se naše obavy rozplynuly, naši chlapci v zápase dominovali a výhra 3:0 to jen
potvrdila.
Po třech zápasech začali naši chlapci cítit, že by v turnaji mohli pomýšlet na příčku nejvyšší.
Zásluhou našeho realizačního týmu jsme dokázali držet kluky při zemi a tak se hráči dokázali
soustředit na zbylé dvě utkání. V předposledním utkání turnaje jsme poměřili síly s týmem     
z Malenovic. Malenovice měly na turnaji pravděpodobně nejmladší tým, avšak velmi
snaživý. Bojovné utkání jsme však zvládli a výhra 2:0 nás posunula k kýženému cíli.             
V posledním utkání nás čekal pořádající celek z Prusinovic. Před utkáním již kluci tušili, že by
jim první místo v turnaji nemělo utéct a tak se utkání neslo v exhibičním tempu a kluci zápas
ovládli jasně 4:0. Po závěrečném hvizdu propukl gejzír radosti, Ludslavice obsadily v turnaji
první místo. Nutno dodat, že naše výhra v turnaji byla zcela zasloužená a chlapci hráli velice
pěkný kombinační fotbal. Velkou pochvalu zaslouží celý tým, kluci hrají týmově a táhnou za
jeden provaz. 
Výhra v tomto turnaji je první velký úspěch hráčů této kategorie a věřím, že nebude
poslední.   

Spolky
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Mladší přípravka je v zimních turnajích dominantní
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Celkové resumé:
1 místo, 5 výher, 15 bodů, skóre 14:1. 
Nejlepším střelcem týmu byl Víťa Konečný,
který dal 8 branek, Vašík Bubílek dal 3 branky,
Kuba Rafaja 1 branku, Vojta Gaja 1 branku          
a jeden gól vstřelil Míša Vybíral.

Druhý turnaj jsme odehráli také v Holešově       
v sobotu 16.12. Tento miniturnaj byl spíše
tréninkový, v rámci odpoledne jsme odehráli
celkem 6 utkání s týmy z Prusinovic                    
a Holešovem. Ani v jenom utkání jsme
nepocítili hořkost porážky, 5 zápasů jsme
vyhráli a jedno utkání skončilo remízou,
celkové skóre jsme měli 12:0. I v tomto turnaji
se naši chlapci prezentovali pohlednou hrou       
a jejich výkonnost má stoupající tendenci.

V zimním období nás čeká ještě několik
halových turnajů a hlavně soustředění, které
budou dobrou přípravou na jarní část sezóny,
která startuje 14. 4. 2024. První zápas jara
odehrajeme ve Zdounkách.

Muži jarní část sezóny zahájí v neděli 24. 3.
2024, zajíždíme do Bařic.
Mladší žáci mají svůj první jarní zápas v neděli
14. 4. 2024 v Mrlínku.

Lukáš Rafaja



Český svaz žen
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Příjemný vstup do nového roku 2024 vám přeji nejen jako zástupkyně Českého svazu
žen v Ludslavicích, ale také jako řadová občanka. Doufám, že letos se nám podaří
společně prožít opět spoustu akcí – ať už kulturních, sportovních nebo společenských.
Přeji všem hodně zdraví, štěstí, lásky a mnoho radostných chvil strávených spolu              
s nejbližšími. 
Pojďme si ale ještě připomenout, čím jsme se bavili na podzim a začátkem zimy. 
V neděli 22. října jsme do řádu občánků Ludslavic přivítali 3 děti – Matyáška Sigmunda,
Šarlotku Kojeckou a Lukáška Šturzu. Další vítání nás čeká za nedlouho a budeme se těšit
na další a další vítání, protože malých občánků není nikdy dost :-) . 
Koncem října, přesně tedy 29.tého jsme si tradičně připravili pro všechny světlušky
pochod naší krásně nazdobenou vesnicí. Bonusem na konci této příjemné procházky
byla připravená stezka v parku vedle obchodu. Děti, po vyluštění tajenky, čekala odměna
a další odměnou jim bylo něco sladkého u obecního úřadu. Opět nás těší velmi hojná
účast dětí i rodičů.



11. listopadu jsem vás zvala na košt nepečených
dezertů. Jsem ráda, že se nám sešlo nakonec 18
vzorků a degustátorů ještě mnohem víc :-) . Leč
bylo ochutnávání náročné, dali jsme si s ním na
čas a strávili tak příjemné odpoledne. Mnohé
dezerty lákaly již svou vizáží, jiné naopak
překvapily až svou nezaměnitelnou chutí.
Výsledková listina dopadla následovně: První
místo obsadila Zuzka Brázdilová se svou luxusní
špičkou, na druhém místě se umístila Jana
Holbová s pana cottou a třetí místo si odnesla
Lenka Křižanová s lotuskovým cheesecakem.
Všem moc děkujeme za účast a budeme se těšit
na příští rok. Prozatím jsou v plánu těstovinové
saláty. Zda-li se však něco nezmění, se určitě
včas dozvíte. Nějaké tipy, co by se mohlo             
v příštích letech koštovat již padly, ale neváhejte
nám sdělit svůj názor, kdyby Vás něco napadlo. 
18. listopadu jsem se spolu s ostatními zástupci
spolků, zúčastnily výroční schůze Sboru
dobrovolných hasičů v Ludslavicích. Ještě
jednou jim tímto děkuji za pozvání a jsem ráda,
že naše spolupráce tak skvěle funguje.
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Letošní rozsvěcování vánočního
stromečku před obecním úřadem,
které proběhlo 2. prosince, se opět
podařilo na jedničku. Atmosféru
krásně doladil čerstvě napadaný sníh,
ze kterého měly samozřejmě největší
radost děti. Radost měly ale také        
z nebe a pekla, které mohly navštívit
a zasloužit se o nějakou tu odměnu.
Dospělí si zase mohli zakoupit něco
dobrého k snědku a pití, nebo
navštívit bohatě připravený jarmark
uvnitř obecního úřadu. Příjemných
zpestřením bylo promítání akcí,
které jsme společně v roce 2023
uspořádali. Děkuji všem ženám,
které se podílely na přípravě
výborného občerstvení a pomoci při
prodeji svařáku a našeho kalendáře. 

Lenka Křižanová

Uvidíme, co nám počasí připraví na leden a únor, ale kdyby se podařilo a napadla by pěkná
nadílka, chtěly bychom uspořádat společné bobování na kopci spolu s opékáním špekáčků.
Ovšem jelikož počasí ovlivnit neumíme, tak to bude, v případě sněhové nadílky tzv. „hurá
akce“. Proto sledujte nástěnky, WhatApp nebo facebookovou stránku kulturních akcí              
v Ludslavicích.



Myslivecký spolek
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Vážení čtenáři Ludslavického kohoutka. Dovolte mi, jménem všech členů mysliveckého
spolku, Vás přivítat v Novém roce 2024 a popřát vše nejlepší. Jak už bývá zvykem,
bilancovat na konci každého roku, tak i já zhodnotím loňský rok.
Rok 2023 byl pro spolek náročný zejména kvůli konci nájemní smlouvy a volbám do vedení
spolku. Nájemní smlouvu se podařilo podepsat a od 1. 6. 2023 může myslivecký spolek
užívat k výkonu práva myslivosti. Chtěl bych poděkovat Honebnímu společenstvu
Ludslavice za umožnění provozovat myslivost v naší honitbě.
Začátkem roku také rezignoval na svou funkci dlouholetý předseda spolku Martin Luža,
proto bylo nutné zvolit nového předsedu. Z voleb vznikl nový výbor v následujícím složení.
Předsedou byl zvolen Petr Lukeš, mysliveckým hospodářem Karel Adamuška, jednatelem
Radomil Slopovský a finančním hospodářem Kamil Horák. Martin, za dobu co vykonával
funkci předsedy, nasadil laťku docela dost vysoko a teď je na novém předsedovi jestli ji
posune zase výš. Martine moc děkujeme za čas který jsi věnoval spolku.
  

Samozřejmě jsme se také věnovali samotnému lovu. Hlavní spárkatou zvěří která je           
v honitbě lovena je zvěř srnčí. V roce 2023 bylo uloveno 10 srnců, 9 srn a 1 srnče. Další
lovenou zvěří je divoké prase neboli černá zvěř. Té se podařilo ulovit 8 kusů. Zde musím
vyzdvihnout našeho hosta Pavla Huska který má na kontě 5 kusů této zvěře. Dále se na
individuálních lovech ulovilo 16 lišek, 2 kuny.
V listopadu se na hlavním honě ulovilo 12 zajíců, 133 kohoutů bažanta obecného ,2 kohouti
bažanta stříbrného a po dlouhé době 1 kus černé zvěře, úspěšným lovcem byl pan Miroslav
Greschner který byl zároveň pasován na krále honu. Tohoto honu se zúčastnilo 63 střelců,
21 honců a 18 lovecky upotřebitelných psů.
Na tradiční Štěpánské vycházce se střelili 3 zajíci a 3 kohouti bažanta obecného.           
Na vycházku dorazilo 8 střelců, 21 honců a 2 lovecky upotřebitelní psi.
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Členové spolku také ve prospěch honitby odpracovali v loňském roce 367 brigádnických
hodin. 
Nesmím zapomenout na akci která je oblíbena dětmi z naší školy a školky. Je to
myslivecká olympiáda. Tu jsme uspořádali v měsíci červnu. Akce to byla velmi povedená
a úsměvy a spokojené tváře dětí hovořily za vše.
Na závěr roku jsme se z dětmi sešli ještě jednou, měli jsme jít přikrmovat zvěř do lesa.
Bohužel nám to počasí nedovolilo a tak jsme se sešli v tělocvičně ZŠ, tam se děti
dozvěděly jak a čím zvěř přikrmovat. 
Poslední akcí kterou musím ještě vzpomenout jsou oblíbené zvěřinové hody. Uvidíme
jestli nám situace dovolí v této tradici pokračovat, nebo ji budeme muset nahradit něčím
jiným...
To bude z mé rekapitulace roku 2023 vše. Chtěl bych poděkovat všem kdo se na chodu
spolku podílí, ať členové, jejich rodinní příslušníci a pod. Chtěl bych poděkovat Doubravě
Zahnašovice za poskytnuté krmivo pro zvěř a techniku.

Za myslivecký spolek Ludslavice Karel Adamuška.



Klub seniorů
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Každý písemný i fotografický příspěvek do obecního zpravodaje je určitým záznamem
událostí, které se časem více či méně zapíší do historie naší vesnice. Tento příspěvek
samozřejmě není součástí kroniky obce Ludslavice a svým charakterem je tedy určité
specifické zachycení života občanů obce. Je také komentářem událostí, které se týkají určité
skupiny lidí a v podstatě i vyjádřením názorů komentátora. Většina z těch, kteří píší
příspěvky, jsou komentátory z vlastní vůle a v důsledku toho, že ta role „na ně nějak vyšla“, že
mají určitou funkci v různých institucích a spolcích.
V posledním čtvrtletí roku 2023 uspořádal Klub seniorů dvě sousedské besedy. Jak jsem již
psal v minulosti, senioři si oblíbili nedělní podvečerní posezení u společného stolu            
s chutným občerstvením, které připravuje pan Martin Čerý v místní hospodě U studny.
Posezení je doplněno pěknou a příjemnou živou hudbou kytar. Senioři si pak kromě
povídání i rádi zazpívají známé lidové písničky.
První z takovýchto posezení v posledním čtvrtletí 2023 jsme uspořádali v říjnu. Bylo
zaměřeno pouze na vzájemné povídání si mezi sousedy. I když nejsou všichni členové
sousedy v pravém slova smyslu, je toto označení používáno s odkazem na minulost. Občané
obce (převážně muži) se minulosti scházeli besedovat nejen do centra (hospody) střetu            
a řešení různých názorů a hodnocení událostí, ale navštěvovali se navzájem, chodili na
besedy k sousedům (převážně ženy). Údajný nezájem občanů o dění v obci v dnešní době je
bohužel prezentován i tím, že veřejných jednání zastupitelstva obce, které jsou svolávány 1x
za čtvrtletí se účastní, mimo zvolených zastupitelů, doslova pár ostatních občanů. Klub
seniorů se proto snaží poskytnou čas i prostor pro besedy, kde si občané mohou popovídat      
o různých problémech a navzájem konfrontovat své názory, v podstatě se zbavovat určitých
obav vyjádřit se nahlas.
Druhou besedu jsme uspořádali těsně před koncem roku 2023. Bylo to téměř na den přesně,
kdy jsme se před 7 léty sešli poprvé. Připomněli jsme si toto výročí při poměrně vysoké
účasti členů, kterých bylo téměř 30. Beseda byla opět doplněna chutným občerstvením           
z kuchyně pana Martina Čerého a příjemnou hudbou kytar. Členové Klubu byli informováni
o připravě výroční členské schůze s termínem poslední lednové (2024) neděle            
a připravovaným zájezdem do JE Dukovany s březnovým termínem 2024, který upřesňuji
29.března 2024.
Pro postupné naplňování ideje sousedských besed jsme, tak jako před rokem, pozvali starostu
obce pana Lukáše Rafaju a místostarostku paní Ing. Zuzanu Kozáčkovou, aby s námi staršími
pobesedovali. Oba nás v krátkosti seznámili s děním v obci, s jejími plány na rok 2024.
Stěžejním zájmem obce je především vzdělávání dětí v pěkné a bezpečné škole. Proto je
hlavní úsilí vedení obce soustřeďováno na projekt rekonstrukce celé budovy základní školy.
Nové vedení obce je zastoupeno mladými, schopnými a příjemnými lidmi, kteří se nebojí
diskutovat. Je přístupné k názorům druhých a snaží se získávat náměty na další činnost
obecního úřadu od občanů. Členové Klubu seniorů souhlasili s tím, že se budou snažit
poskytovat vedení obce své podněty pro zlepšování životního prostředí obce i jejího okolí.
Uzavírám svůj příspěvek tradičně. Klub seniorů Ludslavice je otevřeným spolkem a jeho
členem se může stát každý, kdo má o členství zájem. V žádném případě není podmínkou
důchodový věk.

Za Klub seniorů přeji všem občanům Ludslavic do nového roku hodně zdraví a štěstí a těm,
kteří ještě musí pracovat hodně pracovních úspěchů a podnikatelských aktivit.

Kojecký Radovan, předseda spolku



Milí čtenáři,

příběhů a vzpomínek mám spoustu, proto pro mne bylo těžké něco vybrat.
Dne 2. 9. 2023 probíhal na sportovním areále v Ludslavicích pravidelný šachový turnaj,         
a protože starosta obce, Lukáš Rafaja, se v ten den účastnil, společně s ostatními starosty         
z okolních vesnic, dožínek Mikroregionu Holešova a šel v čele průvodu, musela jsem ho
zastoupit a šachový turnaj zahájit. To mi připomnělo mé šachové začátky a první
zkušenosti s touto úžasnou hrou:
Můj tatínek měl šachy moc rád. Když jsme byli menší, vždycky mě a mé 2 sourozence
přemlouval, ať si s ním někdo zahrajeme. Snažil se nás to naučit, ale musím říct, že nás to
vůbec nebavilo. Vždycky, když jsme slyšeli, jak večer ze skříně vydělává šachové figurky,
najednou jsme všichni měli moc práce, učení, museli jsme někam nutně jít apod., prostě
jsme dělali všechno pro to, abychom ty hrozné šachy nemuseli hrát     .
Navštěvovala jsem ZŠ v Bystřici pod Hostýnem, myslím si, že jsem zrovna byla v 7. třídě.
Ráno při vstupu do hlavní budovy jsem si všimla na dveřích cedule, že se v naší škole koná
šachový turnaj, ale nijak jsem tomu nevěnovala pozornost, rychle jsem na to zapomněla,
protože mě vlastně šachy vůbec nezajímaly     .
První hodinu jsme měli matematiku a psali jsme nějaký test. V tom někdo zaklepal na dveře
a vstoupila paní ředitelka a volá: „Děcka prosím vás, umí někdo z vás hrát šachy? Třeba
aspoň trochu? Prosíím“.
Buď mi jí bylo líto, že se nikdo nehlásí, nebo jsem chtěla upoutat pozornost spolužáka, už
nevím, ale stalo se to, co bych nečekala – zvedla jsem ruku. Když jsem viděla, jak se paní
ředitelce rozzářily oči, zjistila jsem proč. Před očima mi proběhl plakát o šachovém turnaji,
který jsem zahlédla dole na dveřích. To je můj konec, pomyslela jsem si. Než jsem stihla dát
ruku nepozorovaně dolů už mě vedla na chodbu a říká. „Prosím tě Katko, (Katka byla moje
sestra, která chodila o třídu výš a pořád si nás pletli, ale to bylo zbytečné jí to vysvětlovat,
nepustila mne ke slovu) „my jako pořadatel tohoto turnaje nemáme žádné zastoupení
hráčů, musíš tam jít a školu reprezentovat!!“ Strčila mne za dveře do místnosti, kde šachový
turnaj probíhal, zavolala: „Tady ji máte!“ a rychle za sebou zabouchla. I přes dveře jsem
slyšela, jak si oddechla, že někoho našla.
Stála jsem tam chvíli jak němá a dívala jsem se na ty vážné a přemýšlející tváře mých
soupeřů.
Po chvíli mi to došlo – musím zabojovat, přece se neztrapním (Ono v tom věku nám
připadalo trapné snad úplně vše, že?)    . Sedla jsem si ke stolu, prohlédla si šachové figurky       
i protihráče a v paměti jsem začala lovit, jak mě to ten taťka vlastně učil? A hra začala…………
Musím vám říct, že mne ta hra úplně pohltila. Ta atmosféra, kolektiv, prostředí –něco se ve
mně zlomilo. To byl ten okamžik, kdy jsem si šachy opravdu oblíbila a objevila jsem to
pravé kouzlo této hry.
Když jsem ten den přijela domů ze školy a ukázala jsem tatínkovi diplom –nejlepší dívka
šachového turnaje, tak nevěřil vlastním očím a bylo vidět, jakou mu to udělalo obrovskou
radost. To, jak jsem se na ten turnaj dostala, jsem mu ale nikdy neřekla, to bylo takové moje
malé tajemství   . Od té doby měl ve mně tatínek parťáka na pravidelné večerní šachové
partie, na které jsme se vždy těšili.

Zuzana Kozáčková

Příběhy

36

Příběhy ze šuplíčku vzpomínek

zapojte se i vy, se svými životními příběhy, do nové rubriky Ludslavického Kohoutka
,,Příběhy ze šuplíčku vzpomínek” . pokud máte v paměti zajímavý, veselý, záhadný, ale
i smutný příběh    a chcete se o něj podělit. přineste příspěvek na obecní úřad, pošlete

na email ou@ludslavice.cz nebo vhoďte do schránky oú. na vaše příběhy se budeme
těšit!

Šachistka



Další tipovačka je zaměřená také na děti a my se ptáme:

Těšíme se na vaše  odpovědi!

Kolik dětí s trvalým bydlištěm 
v Ludslavicích se narodilo v období

 od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2023?

Soutěžíme o poukaz do prodejny COOP Ludslavice v hodnotě 300 Kč.
Své tipy můžete posílat na ou@ludslavice.cz, vhodit do schránky OÚ nebo          
hlásit na OÚ Ludslavice do 31. 3. 2024. Ke svým odpovědím prosím
nezapomeňte uvést jméno, příjmení a č. popisné.

Soutěž
V minulém čísle Kohoutka soutěžily děti.  Děkujeme všem, kteří se

do soutěže zapojili! 

Soutěž a zábava
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latinské přísloví.......................................................

......................................................................................
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Rozsvěcování
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